

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет

Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання:
«Заходи щодо розвитку системи фізичного виховання та спорту високих
досягнень. Стан забезпечення підготовки фахівців за спеціальностями
«Фізична культура і спорт», «Фізична реабілітація».

У СумДУ фізична культура і спорт розглядаються як пріоритетний напрям гуманітарного розвитку університету, чинник всебічного розвитку особистості та формування здорового способу життя, що зафіксовано у «Концептуальних засадах діяльності Сумського державного університету, стратегії розвитку на 2010-2020 роки».

У системі фізичного виховання СумДУ в профільних спортивних групах та секціях спортом займається близько чотирьох тисяч студентів, серед яких 10 майстрів спорту України міжнародного класу і заслужених майстрів спорту; понад 20 майстрів спорту України; 80 кандидатів у майстри спорту та 260 спортсменів I розряду.

Підготовка студентів-спортсменів здійснюється з 36 видів спорту у 77 спортивних секціях, діяльність яких забезпечує близько 70 тренерів у базовому ВНЗ та біля 20 – у позабазових структурних підрозділах.

Для організації фізичного виховання СумДУ має 29 спортивних споруд. Для відпочинку, оздоровлення і проведення навчально-тренувальних зборів студентів-спортсменів створено спортивно-оздоровчий центр «Універ», а для їх фізичної реабілітації – санаторій-профілакторій.

370 студентів в університеті займаються спортом на професійному рівні: олімпійські чемпіони, переможці і призери всесвітніх універсіад 2015 року, чемпіони Європи та призери світових кубкових змагань, переможці і призери всеукраїнських змагань

В університеті 12 ігрових команд: з футзалу, футболу, баскетболу, волейболу, пляжного волейболу, гандболу, настільного тенісу, бадмінтону тощо, які беруть участь у змаганнях від першої ліги до екстраліги; три команди з ігрових видів спорту для студентів-іноземців.

У 2015 році команди СумДУ в черговий раз стали переможцями обласної Універсіади та міської Спартакіади серед ВНЗ; на Всесвітній зимовій Універсіаді вибороли 3 медалі (золото, срібло, бронза – біатлон); на Всесвітній літній Універсіаді - 6 медалей (4 - срібних у складі збірної України – волейбол, чоловіки; 2 бронзові нагороди з дзюдо); на Всеукраїнській літній Універсіаді - 32 медалі у 16 видах спорту. У спортивному рейтингу СумДУ посів шосте місце серед 130 ВНЗ України у загальному заліку та друге місце у своїй підгрупі. Футбольна команда СумДУ – чемпіон літньої Універсіади України 2015 року.

Вісім студентів-спортсменів стали претендентами на участь у літніх Олімпійських іграх 2016 року.

У 2014 році в університеті розпочато підготовку тренерів з виду спорту, а у 2015 – фізичних реабілітологів. Також 274 абітурієнта стали студентами і магістрантами СумДУ через профорієнтаційну спортивну роботу.

Розглянувши питання **«Заходи щодо розвитку системи фізичного виховання та спорту високих досягнень. Стан забезпечення підготовки фахівців за спеціальностями «Фізична культура і спорт», «Фізична реабілітація»**, вчена рада з Сумського державного університету ухвалила:

1. Удосконалити рейтингове оцінювання спортивно-масової роботи факультетів та інститутів.
2. Створити умови для успішної спортивної діяльності збірних команд СумДУ.

3. Посилити спортивно-масову роботу серед студентів-іноземців.
4. Підвищити якість організації навчального процесу студентів-спортсменів, які входять до складу національних збірних команд України.
5. Активізувати профорієнтаційну роботу з обдарованою спортивною молоддю. Започаткувати проект створення спільних навчально-тренувальних груп «спортсмени ДЮСШ - студенти СумДУ».
6. Налагодити співпрацю із ДЮСШ та спортивними федераціями інших регіонів України щодо комплектації кваліфікованими спортсменами контингенту студентів денної форми навчання.
7. Організувати спортивні майстер-класи для старшокласників на базі спортивних споруд СумДУ та СОЦ «Універ» за участю видатних спортсменів.
8. Визначити одним із пріоритетів діяльності всіх спортивних об'єктів СумДУ профорієнтаційну роботу серед спортивної молоді.
Відповідальні: завідувачі кафедрами фізичного виховання, директор спортивного клубу, керівники спортивних та оздоровчих споруд.
Контроль за виконанням: проректор з НПП Бріжстий О.В.
9. Забезпечити виконання складових змісту освітньої діяльності на спеціальностях «Фізична культура і спорт» та «Фізична реабілітація».
Відповідальні - завідувачі кафедрами: фізичного виховання і спорту; фізичної реабілітації.
Контроль за виконанням: проректор з НПП Бріжстий О.В.

Схвалено вченою радою СумДУ.
Протокол № 05 від 11 лютого 2016 р.

Голова вченої ради

А.В. Васильєв

Секретар

А.І. Рубан